План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №1. Правила робот із системами комплексного керування.

	Мета :

· Навчальна 
	Застосувати набуті знання під час роботи з автоматизованими системами керування торгівлею. Сформувати основні правила роботи з системами комплексного керування на прикладі програми GRIS.

	· Розвиваюча
	 Розвивати професійні якості, інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій, відео 

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «GRIS», 
Таблиці «Меню програми GRIS»
опорні конспекти «GRIS», «ПРАВИЛА  РОБОТИ  УЧНІВ  У  КАБІНЕТІ  ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»
відео фільм « Робота з програмою GRIS».
плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

Організація та технологія торговельних процесів

	Основні терміни і поняття
	Сфери використання GRIS,  меню програми, функціональні клавіші, пароль доступу, програмне забезпечення, накладна, звіт, облік


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Одним із показників ефективної організації роботи підприємства торгівлі є забезпечення повного збереження кількості та якості всіх товарів, які надходять на склад, зберігаються там і відпускаються покупцям. Тому основними завданнями складського обліку товарів є правильне і вчасне документальне відображення операцій і забезпечення достовірності даних щодо надходження, зберігання та відпускання товарів, а також контроль за збереженням товарів у місцях зберігання і на всіх етапах руху. При цьому облік товарів і їх руху на складі надає комерційній службі підприємства інформацію для оцінки якості виконання договірних умов з оптових закупівель та оптового продажу товарів і прийняття відповідних комерційних рішень. Організація та безпосереднє ведення обліку товарів на складі та в бухгалтерії підприємства здійснюються за допомогою спеціального програмного забезпечення, виконуючи певні правила роботи з такими автоматизованими системами.
Сьогодні на уроці ми сформуємо основні правила роботи з системами комплексного керування на прикладі програми GRIS.


	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ.
· Сфери застосування програми GRIS? 

· Основні можливості програми GRIS?

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:

1) Перегляд відео «Робота з програмою GRIS»
2) Виконання лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна  робота № 1
Тема: Правила робот із системами комплексного керування.
Мета роботи: Застосувати набуті знання під час роботи з автоматизованими системами керування торгівлею. Сформувати основні правила роботи з системами комплексного керування на прикладі програми GRIS.
Обладнання: ПЕОМ.

Хід роботи.

1. Повторити правила з ТБ.

2. Ввімкнути ЕОМ. Загрузити програму GRIS. (Ярлик на робочому столі). 
3. Виконати завдання (використовуючи опорний конспект, програму GRIS) :

· Що розуміють під торгово-технологічним процесом складу? Які фактори впливають на його раціональну організацію?

· Якими є завдання організації процесів приймання товарів на складах торговельних підприємств? 

· Які вимоги висуваються щодо організації розміщування товарів на складах? 

· Як може проводитися відбір товарів для відпуску їх зі складу?

· Які основні засоби управління торгово-технологічним процесом підприємства доцільно застосовувати?

· У чому полягає сутність напрямів наукової організації праці на торговельних підприємствах?

· Які первинні документи оформляються на складах торговельних підприємств з метою організації оперативного обліку та контролю руху товарів?

Результати записати в зошит.
4. Закінчити роботу з програмою GRIS.

5. Вимкнути комп’ютер  ( пуск/ завершення роботи / ОК ).

6. Зробити висновки.

7. Відповісти на контрольні запитання:

	Закріплення знань
	Питання:
1. Які види звітів можна виконувати за допомогою програми?

2. Як створити прибуткову накладну?

	Підсумки уроку


	Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 конспект. 




